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0 H=EREL&RESS ERRENRE  FEZRHAUT
13.1

BEH BA1 A2 A3

1 32 44 33

2 30 43 36

3 30 44 35

4 26 46 36

5 32. 48 40
BAFEY 30 45 36
A = 6.00 4.00 6.50

a. REIEEREEE - FRMFELRE  RRETERSERSE
WBREERRER—RBIE?

b. R E o> AR ES -

c. REE o WA BER -

d. 7 o = 0.05 WEE/AET » RFARTLEERE=ERENEERE
_ Sz BEBRR? RBRHEZ -

e. BT HRIEA ANOVA %% -

PN a.
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b.F = (30 + 45 + 36)/3 = 37
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396 HAKUETHEHR

k
$SB= 3" n;(z; — 7)?
j=1

= 5(30 — 37)2 4 5(45 — 37)2 + 5(36 — 37)2 = 570
MSB—SSB/(k — 1) =570/2 = 285

c. SSW= E i — 1)%s% = 4(6) + 4(4) + 4(6.5) = 66

MSW=SSW /(N — k) = 66(15 — 3) = 5.5
d. F — MSB/MSW = 285/5.5 = 51.82
Foos =389 FEHHER?2 MaBEHER 12)
Rk F=5182> Fyos =389 GREEZR » AIFERE H, -
EERB=EE N RSN RE/E -

WERE|  EHM BHEBE ¥ K F
A 570 2 285 51.28
AR 66 12 5.5

& 636 14

2. HEFEREPARHNESRRE  FEAZIRHROT :

BEE RA1 B2 B3

1 165 174 169

2 149 164 154

3 156 180 161

4 142 158 148
BAEEMY 153 169 158
AR 96.67 97.33 82.00

a. RETH o® IR AR R -
b. REH o® BIRARBRY -

c. £ o = 0.05 WRE/KET - KMREEERE=ARRNFIRR

MEZEBER? ARAL -
d. &I AR ANOVA % -
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B .5 = (153+ 160 + 158)/3 = 160
SSB = in,.(f,- ~F)?
= 11=(1153 —160)? + 4(169 — 160)* + 4(158 — 160)? = 536
MSB = SSB/(k — 1) = 536/2 = 268
b.SSW = zk:(n,- — 1)%s? = 3(96.67) + 3(97.33) + 3(82.00) = 828.00

Jj=1
MSW = SSW/(Np — k) = 828.00/(12 — 3) = 92.00

c. F = MSB/MSW = 268/92 = 2.91
Foos =426 (3 TEHER?2 MAREHERI)
HE F=291< Foo; =426 fEREER > MEEBHo -

d.
™R RR ¥R HEE ¥y A F
- N 536 2 268 2.91
AR 828 9 92
& & 1,364 11

3. H=ERERHIEE > FPIENRHNR 133 Fix -
133]

#* 133

A1 A2 A3

93 7 88
98 87 75
107 84 73
102 95 84
85 S
82
z; 100 85 79

35.33 35.60 43.50

.0
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a. REtH o® WRATHBRY -
b. R H o? WEARNBRY -
c. f£ o = 0.05 WEREKET - RMARTREEBRE=ERENFIINE
HEBRERS? RRBEE -

d. BREE 7 L FIRERY ANOVA % -
_ 4(100) + 6(85) +5(79) _ 87
= _ 15

SSB = i n;(Z; — 7)°

j=1
= 4(100 — 87)% + 6(85 — 87)% + 5(79 — 87)% = 1,020
MSB = SSB/(k — 1) = 1,020/2 = 510

b
p
8ll

k
b. SSW = 3 (n; — 1)%s? = 3(35.33) + 5(35.60) + 4(43.50) = 458
Jj=1

MSW = SSW/(Ng — k) = 458/(15 — 3) = 38.17
c. F = MSB/MSW = 510/38.17 = 13.36
Foos =389 (A TEHER?2 MAoBEHER 12)
Rk F=13.36 > Fyos =389 FREEZR » AIIEE Ho -
Eﬂ?ﬁ*ﬁi@ﬁﬁﬁﬁ&ﬁ%?ﬁﬁﬂﬁ% .

BAXE L BHHE ¥ A F
e ZN1] 1,020 2 510 13.36
BAR 458 12 38.17

& &t 1,478 14

4. HNEREPHNE 16 FAREEOEBESE - ANOVA R—S

R SEAF BEHE ¥hH F
e 2Nl 400
BAR

& i 1500
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a. F5ERk ANOVA REYZEHRRS »
b. % a = 0.05 FEREKET - KRR THEEEE N ESIBR S8R

HEZBRERE? ARHEAZ -
kN a
8RR SER BHHE ] F
AN 1200 3 400 80
AR 300 60 5

& 1500 63

b. Foos =2.76( 3> FEHER 3 MIEHER60) -
Kk F=80>Fyo; =276 BREZR  AIERH -
BB 48 MU {E B 8 rY 2 BUE M SR R AR E -
5. H=EEZEPHENE 25 FHEEMFEREAL - HSSB=120
SSW=216 -

a. AEIHREEAR ANOVA % -

b. # 0=0.05 BYFEEKET ' lBHRF HESD?

c. f£ a=0.05 EEEAKET » RFAZBEERE=FAFBNFIEER

MHEZEERR? ARBEZ -
PN a
™ ER R A HHE g A F
BAR 120 2 60 20
BAR 216 72 3

& & 336 74

b. BHFREET » 72 /M1 60 B2 120 21 » EHLIAPIIEE TSRS F 2R
FUER Foos = 313(A FHEER 2 IS REBEER T2) -
c. KB F=20>Fo; =313 AREER - AIE@ H, -
E4E 48 = 1 5 MO0 420 O B AR S O SRR -
O WHRESHKMAHEENREZFNES VORMNRTES » #TL
BAT BB 13.4 WERHE AR (BARS) - 7 =005 ZF -
W I = R R S FORHE A S TR R E R ?
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#:13.4
[ ]
1 2 3
20 28 20
26 26 19
24 31 23
22 27 22
z; 23 28 21

s 6.67 4.67 3.33

Ip

T = (23+28+21)/3 =24

k
SSB = ¥ n;(%; — F)? = 4(23 — 24)* + 4(28 — 24)* + 4(21 — 24)* = 104
J=1
MSB = SSB/(k — 1) = 104/2 = 52

k
SSW = 3" (n; — 1)%s2 = 3(6.67) + 3(4.67) + 3(3.33) = 44.01

j=1

MSW = SSW /(N — k) = 52/(12 — 3) = 4.89
F = MSB/MSW = 52/4.89 = 10.63
Foos = 4.26 (A FEHBEER2 MABEHERI)
Eks F = 10.63 > Foos = 4.26 » HREZER » RIFER Ho
IERESRAERCBBEA —HFNFRBVYRMEERNERRE
%‘Q °

7. ZFHEEW 13 BBEET—EHS 100 FERENEIREE (FEET

137] , 199242 B17 ) EH=H£S 6 LBENRALEMNERNT
FHR

B ® B B x ®

81 71 63
71 78 61
85 62 69
70 71 70
74 68 75
87 76 64

78 71 67
T; 53.6 32.8 27.6
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£ a=0.05KEEKET r RESRFHABBRRTHEE?
T = (78 + 71 +67)/3 =72

k
SSB =" nj(z; — T)* = 6(78 — 72)* + 6(71 — 72) + 6(67 — 72)* = 372
J=1
MSB = SSB/(k—1) =372/2 =186

k
SSW = 3 (n; — 1)%s? = 5(53.6) + 5(32.8) + 5(27.6) = 570
j=1

MSW = SSW/(Ny — k) = 570/(18 — 3) = 38

F = MSB/MSW = 186/38 = 4.89

Foos =3.68 (A FEHHER?2 MAREHER 15)

Hk F=489> Fyo;s =3.68 AREER » RIIERE Ho
EN{ERE R REB S BRHR A E R -

—HRANRREE T EIBERAUERTHER T - ZE—F MR
ARAERARENRRAMGHIPE (FERTRYHE - 1988 K
ZF) - IHEEWET - FAKES R L - FREETE - RRBGER
B IBMERERK - £a=0052TF  FAX135 NERBRER
ARFER SRS P EEBMERE ? /REFER R ? BHRAMAERR
B R TER?

F135

£ & G K
8 6 6
5 6 5
4 i 7
6 5 4
6 3 3
7 4 5
5 7 7
5 6 5
& 5.75 5.5 5.25

0 .

1.64 2.00 1.93
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] 7=(5.75+5.5+5.25)/3 =55

k
SSB = Z nj('a?j == i)z
J=1
= 8(5.75 — 5.5)% + 8(5.5 — 5.5) + 8(5.25 — 5.5)* =

MSB = SSB/( ~1)=1/2=05
SSW = Z  — 1)%s? = 7(1.64) + 7(2.00) + 7(1.93) = 38.99

j=1
MSW = SSW/(Ny — k) = 38.99/21 = 1.86

F = MSB/MSW = 0.5/1.86 = 0.27

Foos =347 (A FEHHEER 2 MAREHER21)

Kk F =027 < Foos =347 MEEER » EXIEB Ho »
R i B R IE N R R RS -

9. EFRAAETHERMNLAEEEER ((FHMEEE 198 5
139 7 B) - MR FHIREMREEMFIEAS (HREBRTEERER
) Fa=0052F  REESHERNEERETERENZR?

TR THIR B &

6 5 6
5 5 7

4 4 6

5 4 5

6 5 6

4 4 6

z; 5 4.5 6
2 8 3 4

® T=(5+45+6)/3=5.17
k
SSB =Y n;(z; - T)°

J=1
=6(5 — 5.17)2 + 6(4.5 — 5.17) + 6(6 — 5.17)* = 7.00

MSB = SSB/(k — 1) = 7.00/2 = 3.5
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. |
SSW = 3 (n; — 1)%s2 = 5(0.8) + 5(0.3) + 5(0.4) = 7.50
j=1

MSW = SSW/(Nr — k) = 7.50/(18 — 3) = 0.5

F = MSB/MSW = 3.5/0.50 = 7.00

Foos = 3.68 (A FHBER?2  MAREHER 15)

Bk F =700 > Foos = 3.68 » HEEZR » AIIERE H,
ERERNRNREREERN -

10. RbE IS ERCEIERE (RAIR/NG) REEEEER R
IR T FIRR

B 25

1 2 3 4

64 87 111 99
78 74 103 128
53 94 9.7 121
74 101 103 108
84 92 92 113
73 98 88 115

z; 71 91 99 114
2 121 .93 .70 1.02

)

o = 0.05 WEEEART » REENERENEREETYREES
R RIVE ?

R T=(71+91+99+11.4)/4=9.38

k
SSB = Z ’I’Lj(fj = i)z
J=1
= 6(7.1— 9.38)% + 6(9.1 — 9.38)? + 6(9.9.— 9.38)% + 6(11.4 — 9.38)”
=57.77
MSB = SSB/(k — 1) = 57.77/3 = 19.26
k
SSW = ¥ (n; — 1)%s? = 5(1.21) + 5(0.93) + 5(0.70) + 5(1.02) = 19.30

i=1
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MSW = SSW/(Nr — k) = 19.30/(24 — 4) = 0.97

F = MSB/MSW = 19.26/0.97 = 19.86

Foos =310 (2 FEHER 3 MAaBFEHER 20)

Bk F = 19.86 > Fyos = 310 HREEER - RIS H, -
B DU SR A I A A R R AT AR R -

® #EEL D HEESEAEE5 EEEE  BBHT, =30 5, =
[31045 . 7,=36 B MSW=5.5+ #£ a = 0.05 (EEE /KT » RETIEE

R RO B AR AR - M =0.05 2T » EETHIRE :

a. fIFARELSD 2/F - RERE1 H2 - #8183 - REMW2 H©3
NIRRT ERERR?

b. FIFBELSD 2% - BILFH8 1 5 2 P E L I5%EEEM 4
FHE -

c. I BEEERE - BLEFIBBMARATHEE?

Cd. FIRREERF  BEVYBRATHEE?

e. FIABREBFHEESHPIREEN 5% EEERM -

1 1

1 1
a. LSD = ta/z\j MSW (— + —) = t0.0254| 5.5 (— - —)
n; n; 5 5

=2.179v/2.2 = 3.23
|Z1 — Z2| = |30 — 45| = 15 > LSD;
|Z1 — T3] = |30 — 36| = 6 > LSD;
|To — T3] = |45 — 36| = 9 > LSD;
RI=Z= B HEEREER -

1 1
b. |71 — 5| + t,,,z\l MSW(—- + —)
n Ty

1 1
(30 — 45) +2.179 5.5(_ S
ny No

(—15 £ 3.23) = (—18.23, —11.77)



B+=% SREMIVTERTWEI 405

c. RILBERBE o =0.05/3=0.017
t0.017/2 = to.0085 ~ to.01 = 2.681

BSD = 2.681 5.5(% =+ %) = 3.98

HI=Z=FHHREEREER -

d.TSD = q,/Mi—“—' = 3.77,/% =3.95

U=FIBMEGREER -
MSW 55

= —,’——' :f:377
n (z x]) 5

= (T; — T;) £3.95 HHBIIEEERER

e. (-(17,' —fj) +q

i1 M2

(30 — 45) + 3.95 = (—18.95, —11.05)
81703

(30 — 36) & 3.95 = (—9.95, —2.05)
B8 2 701 3

(45 — 36) & 3.95 = (5.05, 12.95)

12. H=FEREFERENEREE  BHRH/MOR13.7 Fir -

13.12
3*® 13.7

A1 B 2 BA3

63 82 69

47 72 54

54 88 61

40 66 48

z; 51 7= 58

52 96.67 97.34 81.99

1

a. FIFAMEMST  REL=BEVPIRETAREEZER?
b. FIFAEELSD £ » WEFIHBERLR?
c. FIAREEBHAE  FEPIBBRTR?
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d. *U%%EEF? » REZIGBBRTE ?
Bl a.T=(51+77+58)/3=62
SSB = i n;i(T; = T)? = 4(51 — 62)% + 4(77 — 62)% + 4(58 — 62)*
_ lass
MSB = SSB/(k — 1) = 1448/2 = 724

-k
SSW = 3 (n; — 1)*s? = 3(96.67) + 3(97.34) + 3(81.99) = 828

=1

MSW = SSW/(Np — k) = 828/(12 — 3) = 92

F = MSB/MSW = 724/92 = 7.87

Foos =426 (2 FEHER2 MAaBEHERI)

RR F=1787>Fyps =4.26» FRAEZR > AlERH, -
=B HAEEREEZERN -

b.LSD = ta,2\J MSW (l + i) it |92 (l N l)
n; n; 4 4

= 2.262v/46 = 15.34
[T1 — T5| = |51 — 77| = 26 > LSD; FEE =R
%1 — %] = |51 — 58| =7 < LSD; W HRE =R
[T, — 3| = |77 - 58| =19 > LSD; FRE=R
c. ILBERBE o =0.05/3=0.017

' 1 1
t0.017/2 = t0.0085 1) t()_()l = 2821 BSD = 2821 92 (Z + Z) == 1913

FTCIRHE 1 M2 (P REER -

d. TSD = q‘/@ = 3.95\/% =18.94

FTOAREE 1 F02 BB 8 2 13 P BEREZR -

® Z2REBE6-7, =23 T, =28 T3=21 HMSW=4.89 Z a = 0.05
318l gy ke T - FIFIEE LSD R SRR 1 B3 M
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Mo BATHME S » IR R AT 2

[ LSD =t,; = \]MSW (nl + %) = t0.0254| 4.89 G + i)
= 2.262v/2.45 = 3.54
Rk [|7.-T3=23-21|=2<3.54
FilIfH8 1 13 WP HBREREER -

@ SREEI1S- AAREEFRIIEN R 2 HTLHES SN EEE
D318 pg gzt -

[MsW 4.89
B (71 —-T2) ¢ —i—— (23 - 28)—395 =

—544.37 = (=9.37, —0.63)

15. 7 REE—IRS 100 EREA B - Al - BRI 13 B

(3350 s gt + SR A FHBAR 78 - 71 8267 » H MSW=38.0 - FIF

RIS © RERRREENTEUL S - BTHRELZE 4
HIkSaR R il 2 8% 0y = 0.05 ¢

& TSD= ”MSW—3671/ 367\/63 =924

|78 — 67| = 11 > T'SD > Eﬂt@ﬁ%ﬂ%ﬂ@ 13 ﬁ/]\&ﬁfﬁmﬁj 100 FEFR}
BREVHIBEER-

16. 2REE1S - fIASEERHE - ﬁiﬁﬁﬁ'ﬂ%@%?ﬁ&t#ﬁ%
316 .

B RLEgERME o=005/3=0017

1
t0.017/2 = to,ooss 2 4 t0_01 = 2.602 BSD 2. 602 38(6 6) =. 926

78 — 67| = 11 > BSD » [ M FISSERY 13 B/ NEAHAEY 100 RERY
BRBRTHREEE -

17. £ REE 15 - AIFRIER - ROERMEEEGTERIAIE - 7

BI7 b srrars - mrE MBI FEMEE 2 95% (8 HE R f53HE -



